

Portfolio Property Awards 2021 program

15:30-16:00 Regisztráció

SZAKMAI PROGRAM

16:00 - 16:40 A legnagyobb kihívások az ingatlanpiac előtt!

A legfontosabb kockázatok és az iparág alapjait újraíró és az eddig ismert működést felforgató területek, amik strukturális átalakulást hoznak. Fenntarthatóság (ESG és zöld finanszírozás), változó munkakultúra (home office és remote & flexible work jelenség), energiaválság (FM és PM kihívások).

Moderátor: **Ditróy Gergely**, ingatlandivízió-vezető, Portfolio

Beszélgetés résztvevői:

Borbély Gábor, kutatási igazgató, CBRE

Bozsik Balázs, fenntarthatósági és ESG üzleti szolgáltatások vezető, PwC Magyarország

Vágó László, vezérigazgató, NEO Property Services, elnök, LEO

16:40 - 17:20 Mit várunk 2022 után a gazdaságpolitikától?

A hazai gazdaságnak nem csak befelé, a lakosság bevételeire, megtakarításaira, hiteleire és támogatására, de az egyre éleződő világpiaci tendenciák, kockázatok, átrendeződések miatt kifelé is kell folyamatosan figyelnie. Milyen stratégiával kell a hazai stabilitás és a kiszámítható növekedés megteremtése és megőrzése mellett részt vegyünk a világ folyamataiban? Mi lehet a sikeres gazdaságpolitikai pálya?

Moderátor: **Madár István**, vezető elemző, Portfolio Csoport

Beszélgetés résztvevői:

Prof. Surányi György, Economist, Former President of the Hungarian National Bank

Szabó László, felügyelő bizottság elnöke, HOLD Alapkezelő

17:20 - 18:00 Nyersanyagpiaci szuperciklus

2021, az elszabadulás éve. A 2020-as sosem látott gazdasági visszaesés után olyan felpattanás indult el, ami lebénította a fél világot. Vissza lehet térni még a korábbi pályára? Létezik fenntartható átmenet? Mik és milyen irányba befolyásolják a létezésünk, a működésünk és a növekedésünk alapjait jelentő nyersanyagokat és energiahordozókat?

Moderátor: **Bán Zoltán**, vezérigazgató, Net Média (Portfolio Csoport)

Beszélgetés résztvevői:

Gyurcsik Attila, vezérigazgató, Accorde Alapkezelő

Szabó Gergely, Regional Chairman, MET Central Europe Sales

Tardos Gergely, igazgató, OTP Bank, Elemzési Központ

18:00- 18:30 Property Awards díjátadó

Ki tudja lesz-e még idén lehetőség együtt lenni?

A hagyományainkhoz híven, egy könnyed díjátadó keretein belül, idén is elismerjük a hazai ingatlanszakma legkiemelkedőbb teljesítményeit. A díjakat 17 kategóriában osztjuk ki, mely után a Portfolio eseményeihez híven kötetlen szakmai networkingre és állófogadásra invitáljuk a résztvevőket.

A díjátadó házigazdája: Erős Antónia

Koccintsunk együtt a győztesekre és alapozzuk meg a 2022-es évet!

18:30- Állófogadás

OTP Lounge

Az OTP, mint a 15. Portfolio Property Awards kiemelt szakmai partnere, három kiemelt témában biztosít lehetőséget üzleti és szakmai kapcsolatok építésére a rendezvény ideje alatt:

A Bank szakértői a kötvények, a lakásprojektek hitelezése, és az egyéb projektek finanszírozása témákban várják a helyszíni személyes megkereséseket!



Díjátadó & Állófogadás

A díjátadót követő állófogadáson a következőkkel várjuk résztvevőinket:
az **Atenornak** köszönhetően ismét lesz a népszerű **Gin&Tonic bár**,
a **Neo Property** standján **Prosecco**val várjuk vendégeinket,
a **gourmet falatok** és a **sushi** mellett a champagne vagy a whisky-k kedvelőire
is gondoltunk.

Az állófogadás zenei produkciója a Property Market jóvoltából valósul meg.
Udvardi Márton, trombitaművész és Baló Sámuel, zongoraművész közös, saját
szerzeményeikkel és ismert jazz sztenderd feldolgozásokkal készülnek.

Maradjanak velünk az est végéig!

